

Hodnocení

diplomové práce Ondřeje Tyla nazvané Způsoby použití směnky v praxi

Na práci výše uvedeného zaměření jsem pro totožného autora již v září 2003 psala oponentský posudek. Dle informace na studijním oddělení však k ústní obhajobě nedošlo. Autor předkládá práci ze dne 29. 1. 2007, ta však ve své podstatě zachovává původní strukturu a současně odstraňuje nepřesnosti, které jsem mu jako oponent vytkla. Alespoň tak z mého posudku, původní a současné předložené práce usuzuji, neboť původní práci nemám k dispozici.

Původní posudek diplomové práce byl pozitivní a stejně totéž mohu konstatovat i u této práce.

Ta je rozdělena do úvodu, závěru a sedmi kapitol vnitřně logicky rozčleněných vždy do několika podkapitol. Práce obsahuje 53 strany textu, na dalších stranách je pak uveden seznam použité odborné literatury.

Diplomant postupuje v práci od obecného ke zvláštnímu, takže nejprve se zabývá směnkou v obecné rovině (kapitola I.), zaměřuje se na směnku jako na druh cenného papíru a na dva základní druhy směnky. Následující dvě kapitoly se zabývají vývojem a právní úpravou směnky základními rozdíly mezi ženevskou a angloamerickou právní úpravou (kapitoly II.a III.) V dalších kapitolách pak autor věnuje pozornost platné právní úpravě, způsobům použití směnky v praxi a jejím výhodám i nevýhodám.

Tímto rozvržením pokryl diplomant zvolené téma v plném rozsahu. Prokázal, že zná dobře právní úpravu, že se v dané problematice orientuje a dokonce navrhuje, aby se směnečnému právu, jakožto právo profesionálů, věnovala při výuce na fakultě větší pozornost.

Přestože považuji předloženou diplomovou práci za dobře zpracovanou, neodpustím si k ní dvě připomínky. Za prvé: na str. 41 používá pojem podnik, ačkoliv tím myslí právní subjekt. To je v práci tohoto významu dosti tristní, za druhé pak na str. 13 nesprávně uvádí placení u domiciliáta. To bude muset při ústní obhajobě uvést na pravou míru.

Předložená diplomová práce splňuje požadavky na tyto práce kladené, a to jak obsahové, tak i formální stránce. Doporučuji její ústní obhajobu.

Praha , květen 2007

Zahradníčková
vedoucí diplomové práce